



## **Бывший сотрудник сотовой компании осужден за нарушение тайны телефонных переговоров**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летнего Артема Бухтиярова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны телефонных переговоров граждан, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, что в июне 2018 года Бухтияров, находясь по месту работы в Коминтерновском районе города Воронежа, и имея доступ к сведениям, составляющим тайну телефонных переговоров граждан, получил информацию о входящих и исходящих телефонных соединениях абонента, после чего передал полученные сведения своему знакомому.

В результате указанных противоправных действий сотрудника сотовой компании нарушено право на тайну переписки и телефонных переговоров абонента.

И.о. руководителя следственного отдела по Коминтерновскому району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Сергей Винников рассказал, что на предварительном следствии молодой человек признал вину в полном объеме, в содеянном раскаялся. Его вина также подтверждалась показаниями свидетелей, результатами осмотров, а также иными материалами уголовного дела.

Приговором суда Бухтиярову назначено наказание в виде обязательных работ на срок 80 часов. Приговор вступил в законную силу.

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1265931>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---